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HAms: Anekcanpop
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3opaBcTByUTE!

Bama cutyaius He B XUpPypPruyeckoM JIeUeHNH, a B PeTy/IIpHOM IIpHeMe IIpernapaToB, CIOCOOHBIX
noffiepXKaTh COCTOSIHUE TIPefCTaTeIbHOM XKeJle3H - IpueM 0M0I0rndecKu-aKTUBHEIX 100aBOK.
[ToMHUTE TIOTOBOPKY, YTO "HAUJIYUILINM CPECTBOM K30aBIeHUs OT Ipo0IeM SIBIgeTCsS meTnsa”. 3aech
HaIlpalluBaeTCs aHaJIOTUS - yIaJIMTh pa3oM, 4T00 He Decnokousio. Ho 5310 He 8bix0d!

Cuwurtaro, 9To BaMm mpocTo HE BCTPETHJIICS Bpady, IIO-HACTOSIIEMY Pa300paBLIniics B podieMe.



